. . SZ1.SZ - ajanlott palyarajzok
Ugyességi Nehéz

30x50m -1

Nehéz ligyességi Start:
Elbiralas: Iram: 250 m/min Akadalyok: 13 2. fazis: 2. Osszevetés:
Palyahossz: 350 m Erdkifejtések: 2 Pélyahossz: om Palyahossz:
Alapidé: 84 sec Alapidé: 0 sec Alapidé:
Magassag: 50-60 cm Id6hatar: 168 sec Palya: 50 x 3om IdShatar: 0 sec Id6hatar:
2 T T T T T T T T ro
r 5 10 15 20 25 30 35 40 45 \ 0
. R o f abcde | .
te ° ° ° ‘e :
< 4m »
J
- O . 4’\
= 10 ° = 10
=
-i-i-.T. .T.m * 12
8 7 | ”%
- 15 9 6 ot | ° - 15
(] a = —>
°
\Q | 1.
lca _el3
-~ A
= 20 4 = 20
V\' 2
o
- 25 = 25
i 10 ,,,,,,,,,,,,,,,, . D
°
11
l'\m Y Y Y Y v v v v v )'. 30
Y 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

om
O sec
O sec



	Honlapra - Ügyes III  30 x 50m - 1.vsd
	Pályarajz


